

A gazdag fiatalember

Kulcsvers: "Ismét mondom nektek, könnyebb a tevének átmenni a tű fokán, mint a gazdagnak bejutni Isten országába."

Máté 19:24

Válogatott Szentírás:

Máté 19:16-30

Egy nagy vagyonnal rendelkező fiatalember eljött Jézushoz, letérdelt előtte, és azt kérdezte: "Mit tegyek, hogy örök életet örököljek?" (Márk 10:17; Máté 19:20; Lukács 18:18). Miután rövid beszélgetést folytattak, Jézus azt mondta: "Ha tökéletes (görögül: teljes) akarsz lenni, menj, add el a javaidat, add a szegényeknek, és kincsed lesz a mennyben", és "vedd fel a keresztet, és kövess engem". Amikor az ifjú ezt hallotta, "szomorúan ment el, mert nagy vagyona volt". Máté 19:21-22; Márk 10:21-22.

Ekkor Jézus azt mondta a tanítványainak: "Aki gazdag, nehezen (görögül: nehezen) juthat be a mennyek országába." Majd hozzátette a

kulcsversünkben található szavakat: "könnyebb egy tevének átmenni a tű fokán, mint annak, aki gazdag, bejutni Isten országába". A tanítványok "nagyon megdöbbenek, és megkérdezték: "Ki üdvözülhet tehát?"". Jézus azt válaszolta: "Embereknél ez lehetetlen, de Istennél minden lehetséges". Máté 19:23-26

Korábban Jézus figyelmeztetett: "Ne gyűjtsetek magatoknak kincseket a földön", hanem "Hanem gyűjtsetek magatoknak kincseket a mennyben", mert "ahol a ti kincsetek van, ott lesz a ti szívetek is". (Máté 6:19-21). A vetésről szóló példázatban Jézus azt is elmagyarázta, hogy a mag, amely tövisek közé esett, amelyek aztán kihajtottak és elfojtották a magot, azokat jelképezi, akik hallják Isten Igéjét, "de az élet gondjai és a gazdagság csalárdsága elfojtja az igét, és gyümölcstelenné teszi azt". Máté 13:22

Pál apostol figyelmeztet: "A gazdagságra vágyó emberek azonban kísértésbe esnek, és sok ostoba és ártalmas vágy csapdájába esnek, amelyek romlásba és pusztulásba sodorják őket. Mert a pénz szeretete mindenféle gonoszság gyökere. És némelyek a pénz után sóvárogva eltévelyedtek az

igaz hittől, és sok szenvedéssel szúrták át magukat".
1 Timóteus 6:9-10

Egy gazdag ember azonban, aki teljesen átadja szívét az Úrnak, és komolyan keresi Istent, nagy alázattal és alázattal válaszolhat a mennyei hívásra, és olyan jellemet alakíthat ki, amely tetszeni fog a Mennyei Atyának. A Szentírás több olyan személyről is beszámol, akik pontosan ezt tették. Zákeus, bár a vámszedők között volt a főnök, "megpróbálta megnézni Jézust", és úgy írják le, hogy "gazdag" volt. (Lukács 19:2-9). Arimateai József, akit "gazdag emberként" írnak le, könyörgött Pilátusnak Jézus holttestéért, és "saját új sírjába" helyezte azt. (Máté 27:57-60). Nikodémus csatlakozott Józsefhez, és igen nagy mennyiségű fűszert hozott, hogy megkenje Jézus testét; tehát ő is gazdag lehetett. János 19:39-42

A legnagyobb példa azonban arra, hogy valaki gazdag volt és teljesen alávetette magát Mennyei Atyánknak, Jézus. "Bár gazdag volt", az első és legfőbb Isten egész teremtménye, mégis a szegény, nyögő teremtés kedvéért "szegénnyé lett", és "leszállt a mennyből". Készséggel lett tökéletes emberré, és életét "váltságdíjul adta mindenkiért, hogy a kellő időben bizonyosságot tegyen róla ". 2

Korinthus 8:9; János 3:13; 6:38-51; 1 Timóteus 2:5-6.